

Университет
"Проф. Д-р Асен Златаров"
8010 Бургас, бул. "Проф. Якимов" №1
Per. № 2696/19.07.2019 г.

СТ А Н О В И Щ Е

От Чл.кор.проф.д-р ЧАВДАР СЛАВОВ, дми,

Началник Клиника по „Урология и Андрология“,
УМБАЛ „Царица Йоанна“ – ИСУЛ,
Медицински факултет, Медицински университет – София,
във връзка с обявения от Университет „Проф.д-р Асен Златаров“ –
Бургас,
конкурс за академична длъжност „ДОЦЕНТ“ по област на висше
образование 7. „Здравеопазване и спорт“,
професионално направление 7.1. „Медицина“,
научна специалност 03.01.45 „Акушерство и гинекология“,
в ДВ бр. 25/ 26.03. 2019 г. и със заповед на Ректора
проф.д-р М. Миткова № РД 119/ 22.05. 2019 г.

За провеждане на конкурса документи е подал един кандидат – д-р Валентин Йосифов Ирмов, дм, Началник АГО към УМБАЛ „Дева Мария – ЕООД“, гр. Бургас.

Д-р Ирмов е роден на 26.06 1964 г. в гр. Пловдив. Висше образование – Магистър по Медицина придобива през 1992 г. във ВМИ „Иван П. Павлов“, гр. Пловдив, след което последователно работи като ординатор акушер-гинеколог, ръководител на Акушеро-гинекологичен екип и Началник АГО, съответно в МБАЛ – Пловдив; МБАЛ „Св. Пантелеймон“ – Пловдив; УМБАЛ „Св. Георги“ ЕАД гр. Пловдив и понастоящем в УМБАЛ „Дева Мария“ – Бургас.

Специалност по акушерство и гинекология придобива през 1997 г. в МУ – София. През 2018 г. успешно защитава дисертационен труд на тема „Съвременни проблеми свързани с профилактиката на рака на маточната шийка“ и придобива образователната и научна степен „доктор“ към МУ – Варна. Член е на Българското научно дружество по АГ и Зам. Председател на Националния съюз на акушер-гинеколозите от доболничната помощ.

В конкурса д-р Ирмов участва с 41 научни труда, от които една монография; 21 публикации и 19 научни доклада. За участието в конкурса се признават 11 публикации и 18 доклади на национални и международни симпозиуми и конгреси.

Прави впечатление, че научната му и публикационна дейност е фокусирана в три основни направления:

1. Диагностика, лечение и профилактика на рака на маточната шийка;
2. Методология на здравното управление;
3. Други.

По първото направление изтъквайки значимостта на карцинома на

маточната шийка, като медико-социален проблем, д-р Ирмов изследва факторите, оказващи влияние върху нагласите за ваксиниране срещу болестта и установява права пропорционалност с повишаване на информираността на пациентките; ролята на наследствения фактор; емоционалното състояние и отношението на родителите.

В монографичния труд „Проблеми пред ваксинационната профилактика на рака на маточната шийка в България“, д-р Ирмов дискусивно поставя въпроса относно първичната профилактика на рака на маточната шийка, като възможност за понижаване на заболяемостта. Поставянето на акцентите върху профилактиката, базирани на научни доказателства е сериозен принос на автора.

В част от публикациите и докладите са разгледани методите и превенцията на инфекциозните болести предавани по полов път, като преканцерозни състояния.

По второто направление са представени 7 публикации, които визират анализи и резултати от получени данни, свързани с факторите и моделите на управление качеството на болничната помощ и взаимоотношенията между отделните нива на здравните заведения в сфера, където се изявяват широк кръг от здравни специалисти, д-р Ирмов много интелигентно и прагматично анализира шестте фактора на качеството на болничните услуги – правен статут; специално маркиране; професионално-етични и деонтологични норми; икономически контекст; потребителски натиск и организационна култура и доказва, че управление качеството на болничните услуги е въздействие на човешкия капитал и неговия интелектуален капацитет. Всичко това е базирано на международния стандарт – ISO 9001:2008 с препоръки към устойчиво развитие на качеството на процесите. Представен е и модел на „организационен конус“ и оценка на възможностите за подобряване на организационните връзки.

В направлението – „Други“ прави впечатление високата ангажираност и обща медицинска култура за изследване и анализ на уроинфекциите. Област с изключително сериозна ангажираност, в предвид увеличаващия се брой на поли- и мултирезистентни уроинфекции и ограничаване на възможностите за противодействието им. Правейки анализ на предразполагащите фактори от гинекологичен произход, авторът дава и алгоритъм за превенция и профилактика на уроинфекциите, което е принос с приложен характер.

Сериозността на научните дирения на д-р Ирмов са отразени и в цитиранията на неговите трудове – общо 24 за периода 2016-2018 г.. Като част от екипа на Университетската болница „Дева Мария“ гр. Бургас, д-р Ирмов е пряко ангажиран и с преподавателска дейност. Негова е учебната програма по „Акушерство и Гинекология“ за специалността „Рехабилитатор“ на Медицински колеж при Университет „Проф. Асен Златаров“ – Бургас; под негово ръководство се провеждат упражнението в

УМБАЛ „Дева Мария“ и на специалността по „здравни грижи“; на студенти от Тракийския Университет в гр. Ст.Загора; както и провеждане на специализациите по „Акушерство и Гинекология“ на ординатори – специализанти.

Д-р Ирмов участва и в научно-изследователския сектор на Университет „Проф.д-р Асен Златаров“ гр. Бургас, като член на научно-изследователски проект N.НИХ-418 на тема „Интелигентни инструменти за извличане и обработка на знания“ – 2019.

Имайки в предвид изложеното по-горе и преките ми наблюдения върху работата и развитието на д-р Валентин Ирмов след идването му в УМБАЛ „Дева Мария“ си позволявам да предложа на Почитаемото жури да му присъди академичната длъжност „ДОЦЕНТ“ към Университет „Проф.д-р Асен Златаров“ гр. Бургас.

15.07. 2019 г.
София

С уважение:
чл.кор.проф.д-р Ч. Славов,дмн